

# ВСЁ НАЧИНАЕТСЯ С ЛЮБВИ...

...Всё начинается с любви:  
И озаренье, и работа,  
Глаза цветов, глаза ребёнка –  
Всё начинается с любви...

Роберт Рождественский

Регистрация новорожденного, свадьба, семейный юбилей – настоящие вехи биографии. Недаром во все времена и у всех народов эти торжества отмечаются пышно и широко. Считается, чем красивее и ярче обряд, тем счастливее сложится жизнь. Поэтому и главный «дом семейных дат» — отдел ЗАГС – обязан соответствовать своему предназначению. Союз любящих сердец и начало жизненного пути человека должны зародиться в красивой обстановке и быть такими же светлыми и сияющими.



14 сентября, после реконструкции, в День города Минска, распахнулись двери обновленного здания отдела ЗАГС по Первомайскому району, что стало значимым и долгожданным событием для жителей района.

С целью формирования гражданственности и положительного имиджа традиционных семейных ценностей, учащиеся филиала БНТУ «МГПК» также побывали на праздничном мероприятии.



На открытии присутствовали министр юстиции Олег Слижевский, глава администрации Первомайского района Игорь Кудревич, представители местных властей и организаций, участвовавших в строительных работах, жители района и другие гости.



Начиная церемонию открытия отдела ЗАГС, глава администрации Первомайского района Игорь Кудревич поздравил сотрудников с праздником и подчеркнул:

*- Нынешний год для Первомайского района юбилейный. Знаковые мероприятия проходят у нас весь год. Открываются новые и реконструированные объекты — школа, торговый центр, бизнес-центр. Но открытие обновленного отдела ЗАГС — особое событие, поскольку происходит оно в День города.*



За 50 лет существования Первомайского района в отделе ЗАГС зарегистрировано более 116 тысяч рождений детей, заключено более 58 тыс. браков, проведено свыше 500 юбилейных семейных торжеств. После реконструкции площадь помещения отдела ЗАГС увеличилась в два раза, что позволит проводить торжества с большим размахом.

Слова поздравления высказал министр юстиции Олег Слижевский, вручая символический ключ от отдела ЗАГС, пожелал начальнику отдела - Юлии Виноградовой процветания, успехов, самых добрых и с самыми положительными эмоциями посетителей, начинать смело новую страницу и приумножать свои профессиональные успехи.



Между тем, отделу ЗАГС преподнесли подарки и цветы. А в завершении церемонии в знак мира и любви в небо запустили белых голубей. Красную ленточку перерезали Олег Слижевский, Игорь Кудревич и Юлия Виноградова.



После этого всех присутствующих пригласили пройти в обновленное здание. Просторное и светлое фойе, превратившееся на некоторое время в выставочный зал, приветствовало гостей атмосферой праздника, тепла, уюта.



Во время экскурсии были распахнуты двери комнаты жениха и невесты, где молодоженов знакомят с правилами церемоний. В зале бракосочетаний ребята узнали, что здесь также проводятся торжественные чествования супругов-юбиляров, много лет проживших в законном браке, праздники имянаречения, Дни семьи, любви и верности.



Ярким и еще более торжественным день открытия сделали городские творческие коллективы.



На память об этом праздничном мероприятии остались не только полезная информация и позитивные эмоции, но и памятные фотографии.

